

郭建邦外借東方盼重生



香港文匯報訊(記者 潘志南)由南華一手培養的左後衛郭建邦,在轉會窗關閉前最後一刻,離開效力了長達16年的母會。目前位列港超聯榜首的東方昨日成功借用這名南華「失意軍人」,直至季尾完結為止。

郭建邦遭南華「雪藏」近1個月後「解凍」,昨日獲東方借用至季尾結束。東方總監梁守志說:「我們不是不夠球員,但他在南華未獲教練重用,我們不想浪費這名球員,更不想香港隊少了一個球員。多得南華足主張廣勇有情有義,前日商談一整夜將他外借過來至季尾,促成此『三贏』局面,而郭建邦在借用期對南華亦可有機會倒戈。」另外,歷格斯亦已經通過「試用期」與東方簽下長約。

郭建邦昨日在京士柏球場跟隨東方晨操,同時段南華在隔鄰的球場訓練,南華隊長陳偉豪還隔着鐵

絲網向這位「舊隊友」高聲打招呼,更說笑着指不慣他穿藍色球衣,場面惹笑。收操後,郭建邦路過南華場邊時獲舊隊友鼓掌及歡呼。

全程操練再露笑容的郭建邦說:「足足整月沒有穿上波鞋練波,感覺很好。目前只得7成狀態,希望盡快融入球隊,為球隊爭取錦標。(東方陣中)不少是舊隊友,希望在東方操起狀態,能夠取得香港隊正選位置,出戰6月世界盃外圍賽。至於5月30日約滿後的方向,太長遠,未有想太多。」郭建邦還特別感謝南華、球迷、隊友和港隊教練金判坤等這個月來的支持。東方教練高尼路對這名港腳的加入大表歡迎,讓東方調動有更多選擇。

陳偉豪:南華一大損失

與郭建邦合作多年的陳偉豪認為,對方離隊是南



梁守志(右)歡迎郭建邦加盟。潘志南攝

華一大損失。他指出東方目前在聯賽取得優勢,在增添蕭凌峰和郭建邦後,失分機會減少,但在次循環仍未與多支強隊交手,仍有失分的可能,如有機會在季尾跟東方打關鍵之役,那會是好事。

另外,南華在Facebook亦宣布外借郭建邦至東方一事,但文中指「郭建邦今季表現不穩定」而遭外借,惹來大批南華支持者留言批評。

澳網女單演巔峰對決

細威 舒娃 冤家碰頭



女網「世界第一姐」莎蓮娜威廉絲(細威)昨日與世界排名第2的俄羅斯美女舒拉娃(舒娃)在澳網女單準決賽雙雙晉級,讓澳網時隔11年再次上演女單「巔峰對決」。隨着細威躋身決賽,意味着這名美國球手可保住「一姐」寶座,先來一個下馬威,而錯失成為世界第一機會的舒娃,誓打破逾10年不勝細威的宿命,力爭捧走大滿貫錦標,盡吐烏氣。

細威在準決賽以7:6和6:2的盤數擊敗19歲「後輩」姬絲,而舒娃則以6:3和6:2的盤數輕取同胞馬卡露娃,時隔3年重返澳網女單決賽,這亦是澳網自2004年後首次由首2名種子爭奪女單后冠。

18項大滿貫錦標得主細威對於與宿敵舒娃對決感到興奮說:「這對女網球壇來說簡直極棒,我認為這對我和瑪莉亞(舒娃)是件好事,我很興奮,我愛與她比賽,期待着這場對決。」細威只要在周六贏得個人第6個澳網冠軍,便會以33歲之齡成為澳網史上最年長的女單冠軍,打破已退役的中國金花李娜去年創下的紀錄。

細威堪稱是舒娃的「剋星」,二人過去交手18

次,細威錄得16勝2負的壓倒性優勢,包括在07年澳網決賽擊敗舒娃奪冠,而舒娃對上一次力挫細威已是04年的洛杉磯決賽,故要奪得個人職業生涯第6項大滿貫錦標,可謂難過登天。

舒娃逾10年對賽不勝

談到過去10年不勝細威,舒娃認為自己面對這名宿敵的力量和侵略性時,可能「反應過大」而經常招敗:「我認為這時常令我也打得有點具侵略性,可能較我需要做的多做了一點。對我來說,與細威比賽真的很困難,但我是一名競爭者,我會在賽場傾盡全力,嘗試去改變結局。」

香港文匯報記者 蔡明亮



舒娃向支持者送飛吻。美聯社



細威闖入決賽,保住世界第一姐寶座。新華社



馬卡露娃未能再做黑馬。美聯社

梅利率先闖男單決賽

英國男網球手梅利昨晚在首場男單準決賽,與捷克名將貝迪治激戰3小時後,在先失首盤6:7的劣勢下,連勝3盤6:0、6:3和7:5,最終以總盤數3:1反勝對手,率先晉級決賽,也是個人第4次闖進澳網決賽,將與男網「世界第一哥」祖高域或衛冕冠軍車連卡的勝方爭奪今屆男單冠軍。(now670台今日4:30p.m.直播)

另外,下月將滿34歲的澳洲老将希維治表示,明年再戰多一次澳網後,如無意外便會退役,並已準備接手出任戴維斯盃澳洲隊隊長。這名前世界第一哥說:「我已思考良久,我計劃明年出戰澳網,此後大多會退役。」他還透露,應會放棄出戰今年的法網,專心備戰溫網。

香港文匯報記者 蔡明亮

里約奧運排球門票搶手

里約奧組委周三在官網表示,已有超過174萬人註冊準備購買2016年里約奧運會的門票,而排球比賽的門票,壓過足球最受青睞。

里約奧組委本月中旬公佈奧運會門票銷售計劃,共750萬張門票將於今年3月起發售。而在門票開啟前,有興趣購票人士需要先在里約奧運會官網註冊,在這過程中,可表達對哪些奧運賽事感興趣,結果顯示27%的註冊者希望可以觀看排球比賽,21.9%期待觀看足球比賽,受歡迎程度排名第3至第5位的是游泳、田徑和藝術體操。

為了讓更多人參與奧運會,今屆賽事的門票價格比較親民,750萬張門票中有約380萬張低於200元人民幣一張。

預算增加1億

另外,里約奧運會最新一期預算同日公布,與之前相比增加1億雷亞爾,預算總額目前為377億雷亞爾,而2012年倫敦奧運會共花費436億雷亞爾。如今距離里約奧運會開幕還有約1年半的時間,由於陸續還會有工程項目被添加進來,因此里約奧運會的預算或許還會增加。

新華社



排球暫成為里約奧運最受歡迎的比賽項目。資料圖片

高比完成手術休養9個月



高比做完手術後在twitter報平安。網上圖片

湖人球星高比拜仁周三完成肩膊手術,將休養9個月,意味着該名36歲老將今季正式報銷,不過湖人官方表示,高比並不認為其職業生涯已結束。

湖人主帥史葛說:「至少我現在認為,他(高比)明年會回來,除非他親口跟我說不會。每次大家說他完了,但最後他都回來。以他的雄心和好勝天性,我想他還會回來再度證明自己。他仍是這個聯盟最好的球員之一。」

高比在上周對鵜鶘的比賽中入樽後受傷,這是高比第3次提前賽季報銷,2013年因跟腱撕裂錯過季後賽,上季則因左膝傷只上陣6場便「收場」。高比今季平均每場得到22.3分、5.7個籃板球和5.6次助攻,但命中率也跌到職業生涯最低的37.3%。

艾榮得分新高挫拓荒者

騎士周三在「大帝」勒邦占士因手腕傷缺陣下,由艾榮擔起大旗,這名後衛攻入個人職業生涯新高的55分,其中全場投進11個3分球,刷新隊史,率領騎士在主場以99:94擊敗拓荒者,錄得8連勝,賽後手感火熱的艾榮在更衣室內被隊友用水降溫。

另外,NBA周三宣布新季挑戰賽的球員名單,效力木狼的「新秀狀元」、加拿大前鋒域堅斯領銜國際新秀隊,而上季最佳新秀卡特威廉斯則領軍美國新秀隊。新季挑戰賽今年改制,由來自美國的一、二年級球員對來自世界其他國家和地區的一、二年級國際球員。



艾榮(左)轟進個人職業生涯新高的55分。美聯社

香港文匯報記者 蔡明亮

NBA 常規賽周五賽程

(本港時間周六開賽)

主隊	對	客隊
76人	對	木狼
鷹隊	對	拓荒者
塞爾特人	對	火箭
網隊	對	速龍
騎士	對	帝王
鵜鶘	對	快艇
熱火	對	小牛
爵士	對	勇士
太陽	對	公牛

NBA 常規賽周三賽果

騎士	99:94	拓荒者
76人	89:69	活塞
速龍	119:102	帝王
鷹隊	113:102	網隊
火箭	99:94	小牛
木狼	110:98	塞爾特人
鵜鶘	85:93	金塊
紐約人	100:92	雷霆
馬刺	95:86	黃蜂
爵士	89:94	快艇
太陽	106:98	巫師

*now678台周六8:30a.m.直播

*now635台周六9:00a.m.直播

註:直播時間以電視台公布為準

體壇連線

歐鎮銘馬拉松破世績

香港男子壁球手歐鎮銘上周在加拿大舉行的一項賽事不僅奪得冠軍,同時還在準決賽面對東道主球手Shawn Delierre時,與對手激戰長達170分鐘,打破塵封22年的世界紀錄(166分鐘)。

記者 蔡明亮

阿墨初亮相港女體賽

香港體壇總會昨日宣布「香港女子七人制體球賽2015」的參賽名單和最新2日賽制,11支海外球隊包括首度亮相的阿根廷及墨西哥將與港隊在3月26日及27日角逐錦標。

記者 蔡明亮

朴泰桓聘外籍律師辯護

韓國游泳協會的一名官員昨日表示,深陷禁藥醜聞的韓國游泳名將朴泰桓已聘請一名韓國律師指控為其注射興奮劑的醫院和醫生失職,並聘請一名身處瑞士的外籍律師,在下月的國際泳聯聽證會上為自己辯護。

新華社

李琪續勇 港男籃3連勝

香港男子籃球隊昨晚在超級工商盃國際籃球邀請賽,再次憑藉射手李琪拿下全場最高的21分,最終以66:55擊敗湖南省柏寧,在小組3戰全勝,取得首名出線資格,明晚7時將亮相4強,爭奪決賽席位。另外,廣西威壯昨午以70:47輕取馬來西亞國家隊,在A組同樣取得3戰全勝,首名晉級。

記者 潘志南



廣西的王晶(右)上籃受阻。潘志南攝